

# 國立台灣體育學院圖書館資料輯剪報

分類 射箭 來源 民生報 日期 780627 版面 二版

## 才專缺 會協各 窄路出 生科 班試考

人員

行政

體育

擬協體

體育科系學生出路狹窄，各項運動協會又普遍缺乏專業行政人員，全國體協正研究結合各協會用人需求，舉辦體育行政人員公開招考，以溝通體育科系與單項協會的人力供需管道。

體育科系畢業生學以致用機會狹小，是由來已久的事實，國民體育法中，一定規模企業應設體育指導員的法令無法落實；今年國家雖恢復體育行政人員特考，但放榜結果，八成以上錄取人為非體育科系學生，紓解體育科就業壓力的美意又告落空。

另一方面，體協辦理體

育行政人員講習時，發現

單項協會普遍缺乏科班出身的專業行政人員，因此，如何使兩者間的人力供需達成溝通，也頗令體協感到相當困擾。

專業體育行政人員的養成可以分為兩種途徑，一種是對有行政經驗的人施以體育專業知識；另一則是

體協秘書長陳金樹表示，

事務處應為九十七票；本報昨天誤刊為七十七票，特此訂正。

小啟

田徑協會會員

大會改選理事長，

楊傳廣獲選為理

事會改選

秘書長

私

人權

開誠布公

委託體協辦理

公開招考

的齊心協力下，對我國體育發展，將會有莫大裨益。

目前，體協擔心的是，

各協會是否能捨棄門戶私

見及用人權，開誠布公的

單項協會進駐，聯合辦公

後體育行政大樓落成，各

項協會

將各自

發揮

所長

的才能

，發揮

各自

89 洛桑比箭

## 張豐緒期勉隊員 中華隊授旗

張豐緒期勉隊員 世界杯締造佳績

型，周明熙出手稍慢、林婉玉放射後身體略略左偏等小毛病，已盡量設法修正。

男、女各四位代表為：邱炳坤、顏滿松、胡培文、范揚智及秦秋月、賴芳美、周明熙、林婉玉。

【本報訊】中華射箭協會理事長

長毛渝南昨大自全國體協理事長

箭賽，定十一日返國。

根據大會的日程表，六月二十

八日至七月二日為練習時間，三

日公開練習並檢查弓具，當地時

間三日下午四時半舉行開幕典禮，

四、五日展開預賽，六日為次賽

及複賽，七日為個人賽之準決賽

及決賽，八日為團體準決賽及決

賽，當地時間下午五時半閉幕。

代表隊自五月中旬決選後，在

左營訓練中心進行了一個多月的

集訓，但駐左營的韓籍教練金亨

輝並未隨行，此行教練為傅恆霖、

林炳煌。由於集訓時間並不長，

教練們原則上沒有改變選手的射

好成績。

中華隊今晚七時二十分搭國泰

班機，經香港赴瑞士洛桑，參加

第十五屆世界杯締造

好成績。

原定六月廿二日至廿五日舉行

論亞洲杯延至何時舉行。

【本報訊】中華射箭協會理事長

張豐緒手中接過國旗，再轉交中

國旗，定十一日返國。

根據大會的日程表，六月二十

八日至七月二日為練習時間，三

日公開練習並檢查弓具，當地時

間三日下午四時半舉行開幕典禮，

四、五日展開預賽，六日為次賽

及複賽，七日為個人賽之準決賽

及決賽，八日為團體準決賽及決

賽，當地時間下午五時半閉幕。

代表隊自五月中旬決選後，在

左營訓練中心進行了一個多月的

集訓，但駐左營的韓籍教練金亨

## 查德理 沒回音

### 中華拳擊隊暫時解散

【本報訊】全國拳協昨天仍未接獲國際拳總會長

查德理的電話，第十四屆亞洲拳賽是否如期於七月廿三日在北平舉行，尚不得而知。

另一方面，由於中華奧會決定八月份前不放行中華拳隊到大陸參賽，中華拳隊已停止了集訓工作，教練及選手暫時解散。

奧會已通知拳協須俟亞洲拳賽比賽時間確定及中華隊是否與賽後，再決定是否讓中華隊申請延訓。

此外，一直在本案擔任居中協調角色的拳協常務監事吳經國，已出國到希臘處理國際奧會會務，使得拳協與查德理的聯繫更為困難，拳協頭痛萬分。

## 籃協今理監事會議 將決定改選時地

【本報訊】全國籃協將於今天上午十時在信義路聯勤外事俱樂部召開第四屆理監事會議，審查新舊會員資格，同時決定會員大會改選理事長時

籃協現任理事長張建邦

轉任交通部長後，籃協下

屆理事長易人，已成定局，

台省籃協會長王人達也成

了呼聲最高人選，籃協原

則決定在七月中旬舉行會員大會進行改選，時間則

將於今天作最後決定。